手里有粮 心中不慌

今晚7时30分主场迎战浦项制铁,鲁能兵多将广底气足

本报讯(记者 胡建明)

真正的考验来了。4月2日晚上7点半,本赛季亚冠联赛小组赛第四轮比赛将继续进行,E组排名第一的鲁能泰山队要在主场迎战小组排名第二的浦项制铁队。在双方首回合的交锋中,鲁能客场在2:0领先的情况下,最后时刻被对手逼平。此番主场作战,鲁能上上下下都希望能借主场之势第一时位置。

在上一轮客场2:2战平浦 项制铁的比赛中,鲁能不仅放 飞了煮熟的鸭子,而且损失了 金敬道和赵明剑这两员大将。 不巧的是,在球队用人之际, 有伤在身的汪强和吴兴涵迟 迟没有恢复。

好在兵多将广的鲁能还不至于为人员短缺发愁。在4月1日的赛前新闻发布会上,鲁能主帅库卡就表示,队中有多名球员可以顶替金置是"在金敬道的位置。"在金敬道的位置上。"在金敬道的位置上,还可以把麦克格文放了。他置上,也有其他的一些球员可以打这个问题做更多的思考"。

显然,这是库卡放出的烟雾弹。因为浦项制铁这个对手太"可怕",这一次库卡没有像以往大大方方把比赛阵容呈

现给大家看。在4月1日晚上的 赛前训练中,库卡只让记者看 了15分钟的热身,就开始全队 的封闭训练。

从目前的情况看,王彤顶 替赵明剑已经是板上钉钉的 事情了,但在中后卫这个环节上,库卡或许会出变招。在上 一轮主场打辽宁队的比赛中,本赛季第一次首发出场的支 克格文表现不错,如果不出意 外,本场比赛他很有可能会首 发出场。如果库卡还让麦克格 文与戴琳搭档出任中后卫,那 么杜威就将继续坐在替补席

据记者了解,库卡很有可能会将王永珀后撤与崔鹏

组成双后腰,小将刘彬彬将 首发出场,与阿洛伊西奥、勒 夫以及蒙蒂略组成前场攻击 组合。不管怎么变,鲁能的目 标就是力争在主场拿下对 手。鲁能队队长王永珀直言: "我们这场比赛一定要力争 拿下对手!"

拿下这场比赛,将会为鲁能28天打9场比赛的"魔鬼四月"开个好头。为了给这场比赛提前渲染上争胜的氛围,鲁能方面专门对主客双方替补席的座椅进行了更换,而且颜色都是橘红色。据介绍,这种真皮座椅每个价格高达一万元。这样,仅仅更换座椅的费用就达到了40万元。

黄善洪 满肚子弯弯绕

本报记者 李志刚

2010赛季亚冠小组赛,浦项制铁主客场双杀鲁能泰山;2014赛季,这两支队伍在亚冠小组赛当中重逢,双方第一次交手在浦项打成2:2平局,这一次相遇济南,双方对胜利都无比渴望。浦项制铁主帅黄善洪在赛前新闻发布会上着重强调自己的队伍已经做好准备,对一些敏感话题则拒绝进行回答。

"客场的比赛都很难打,尤其 是在客场挑战鲁能泰山,我们对困难有充分的认识,但还是会通过自己的努力,争取一个好的结果。"黄善洪还谈到了鲁能泰山的箭头人物、巴西球星勒夫,"毫无疑问,勒夫是一名非常出色的球员,但足球比赛是集体项目,并不是单打独斗。对于这场比赛,我们已经做好了整体上的准备,会努力争取赢得比赛。"

跟随黄善洪出席赛前新闻发布会的,是浦项制铁的主力后腰金泰珠,这是一名与鲁能很有"渊源"的球员,2010赛季,鲁能泰山主场1:2不敌浦项制铁,便是他为浦项攻入制胜一球。不久之前,浦项主场2:2与鲁能握手言和,又是他为浦项攻入第一粒进球。

此前曾有媒体报道,本赛季鲁 能客场挑战浦项制铁之时,在下半 场的比赛中浦项球员高武烈在无球 的状态下击打了鲁能球员金敬道, 很多人认为高武烈应该受到亚足联 的追加处罚才对。面对这一敏感话 题,浦项主帅黄善洪起初表示"不明 白这个问题指的是什么",随即又以 "与比赛无关"为由拒绝回答。在鲁 能客场2:2战平浦项制铁之后,韩国 方面在赛后新闻发布会上只为黄善 洪准备了韩文、英文翻译;这一次鲁 能坐镇主场,主动准备齐了中文、英 文和韩文翻译,对于这种准备工作 上的不同,黄善洪又一次声称"这与 比赛无关",没有作出评论。



库卡"失踪"因深圳暴雨

本报记者 胡建明

在主场迎战浦项制铁队 之前,鲁能主帅库卡先是给 队员放了一天半的假,接着 自己又缺席了周一的训练。 身为鲁能主帅,库卡这种"过 于放松"的状态让很多球迷 都感到担心:大战当前,训练 医院四2

1日的赛前新闻发布会

结束后,记者将这个疑问抛给了库卡。"请大家不疑阿担心,队员的体能不会有任何问题。"库卡说,"这几天虽然我没在队中,但我通过电话和助理教练沟通过,该做的训练我们都做了。"

库卡还专门为自己的缺席道歉:"队员的状态都保持得很不错,但我的状态差了点。"他解释说,他之所以没及时归队,是因为到香港去

更新自己的签证。不巧的是,在他准备从深圳回来的时候遇到了大暴雨,因此耽搁了时间。

打完这场比赛,鲁 能在4月份剩下的时间 里还要打8场比赛,这对鲁 能的体能储备提出了很高的 要求。库卡认为,只要鲁能能 按部就班地执行训练计划,完 全可以应付这样的赛程。



鲁能申诉遭遇"无效回应"

本报记者 胡建明

在鲁能客场挑战浦项制铁队的比赛中,比赛进行到第65分钟时,浦项制铁队18号球员高武烈在无球状况下故意用击打鲁能队33号金敬道面部,从视频回放上看,这一举动属球场暴力行为,应出示红牌,但当值主裁判未对此作出任何判罚。

鲁能赛后第一时间向亚 足联提出了申诉,希望亚足 联能在鲁能主场迎战浦项制铁队之前,给予高武烈停赛的处罚。令人不解的是,在得到鲁能的申诉申请后,亚足联拖延了很长时间才给出月7日专门开会研究此事。显然,对于鲁能泰山队来说,这是一个"无效回应"。届时,即受是亚足联认定高武烈应为有任何意义了。

如果亚足联真判定高武

烈该遭受停赛处罚,那么受益的可能是浦项制铁队打完鲁能后的下一个对手。浦项制铁队将在4月16日客场挑战大阪樱花队,这样,鲁能的申诉反而会伤了自己。

在这次上诉中,鲁能并没有得到中国足协的大力支持。相比而言,全北现代在与恒大的比赛中遭遇争议进球判罚后,韩国足协迅速做出反应,甚至逼迫亚足联方面道歉。

解 ■ 阿洛伊 为 西奥剃了胡子 料 更显精神。 力 本报记者 日 王鸿光 摄

国安输水手, 贵州留住晋级希望

新华社贵阳4月1日体育专电(记者 李放 潘德鑫) 4月1日,亚冠联赛进行了小组赛第四轮的两场比赛,贵州茅台队坐镇主场迎战暂居H组第一的蔚山现代队,凭借陈子介和曲波的进球,贵州3:1逆转取胜,保留写实则在客场1球小负中央海岸水手队,以1分之差暂居下组第二。

本赛季亚冠赛场上,贵州茅台至今未尝胜绩,唯一的1分正是在客场逼平蔚山现代取得,此番主场倘若不能取胜,贵州茅台将基本失去晋级可能。

第34分钟,蔚山现代率先发难,中场断球成功后一脚直传,柳俊秀插上带球突破两名中卫的包夹,面对出击的门将一脚推射破门。仅4分钟后,主队就将比分扳平,小将陈子介在禁区内接米西挑传后转身射门得手。第51分钟,饶伟辉左路插上传中,后点包抄的曲波一脚垫射将比分逆转。第81分钟,成功打出反击的贵州茅台由陈子介再人一球锁定胜局。最终,贵州茅台主场3:1逆转取胜,保留了晋级的希望。

在F组的比赛中,北京国安0:1输给中央海岸水手,张稀哲在第67分钟获得点球机会,可惜被对方门将扑出,客场输球使得国安丢掉了小组榜首的位置,仅以5分与同组的广岛三箭和首尔FC并列小组第二,中央海岸则一跃升至小组第一。